

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：『最新 一番よくわかる ゴルフルール オールカラー』

箇所		誤	正
折込（裏）	参照ページ203の列の罰打	2	1
P77	イラスト	肩の高さからドロップを行う姿	ひざの高さからドロップを行う姿に修正
P96	本文2行目	外的影響によって	自然の力によって
P129	本文最終行	2打のペナルティーとなる。	1打のペナルティーとなる。
P203	罰打	2	1
P218	本文最終行	罰打と併せてスコア誤記による2打罰を追加して訂正	罰打を追加して訂正

株式会社 西東社